

## Erratum

Volume 16, No. 3 (1979), in the article, "Binding of Drugs to Human Serum Albumin: XI. The Specificity of Three Binding Sites as Studied with Albumin Immobilized in Microparticles," by Ingvar Sjöholm, Bo Ekman, Anita Kober, Ingrid Ljungstedt-Påhlman, Birgitta Seiving, and Torgny Sjödin, pp. 767-777:

On p. 769, right column, lines 17 and 18 should read: "diazepam ( $1.8 \times 10^5 \text{ M}^{-1}$ ) and warfarin ( $2.1 \times 10^5 \text{ M}^{-1}$ ) ..."; line 22 should read: "constant of  $9 \times 10^4 \text{ M}^{-1}$  ...."

On p. 773, left column, line 1 should read: "... ( $K_a = 1.8 \times 10^5 \text{ M}^{-1}$ ) ..."; line 30 should read: "of about  $1.7 \times 10^4 \text{ M}^{-1}$  ...."